
J E GY Z İ K Ö N Y V 
 
Készült: Szentistván nagyközség Képviselı-testületének 2011. november 24. napján 
megtartott nyilvános ülésérıl. 
 
Helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme. 
 
Jelen vannak: Koncz József polgármester elnökletével Aranyosi Imre, Dr. Béres Imre 
Sándor, Dobóné Koncz Judit, Kampel Lászlóné, Kiss Lajos és Ördög Jakab képviselık. 
Tanácskozási joggal meghívott vendégek: Tóth Imréné dr. jegyzı, Koncz Mártonné aljegyzı, 
Galambos Lajosné óvodavezetı, Nyeste Józsefné nem képviselı bizottsági tag. 
A lakosság részérıl 1 fı. 
 

I. NAPIREND ELİTT 
 
Koncz József polgármester köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy 
a 7 fı képviselı-testületi tagból 7 fı jelen van, az ülés határozatképes és azt megnyitja.  
 
Jegyzıkönyv vezetésével megbízza Farkasné Koncz Anikó köztisztviselıt. Jegyzıkönyv  
hitelesítésére felkéri Aranyosi Imre és  Dobóné Koncz Judit képviselıket.  
 
Koncz József polgármester elıterjeszti javaslatát az ülés napirendjére, melyet a képviselı-
testület 7 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak 
szerint fogadott el: 
 

N A P I R E N D 
 
Tárgy:                  Elıterjesztı 
 
1./ Tájékoztató a gazdálkodás három-negyedéves alakulásáról.                        Koncz József 
                                                                                                                            polgármester 
 
2./  Javaslat az önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepciójára.               Koncz József                     
                                                polgármester 
 
3./ Javaslat a megüresedı jegyzıi munkakör pályázati                                      Koncz József 
 feltételeinek meghatározására                                                                           polgármester  
                                                                                                                                   
 
4./ Javaslat a 2011. évi közbeszerzési terv módosítására.                                   Koncz József 
                                                                                                                             polgármester   
 
5./ Indítványok, javaslatok 
 
     -  Az önkormányzat 2012. évi ellenırzési tervének jóváhagyása.                  Tóth Imréné dr.  
                                                                                                                              jegyzı  
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    - A Remondis Tisza Hulladékgazdálkodási Kft. tagi kölcsön szerzıdése        Koncz József    
                                                                                                                               polgármester 
 
    -   Állásfoglalás a Szentistván, Rákóczi u. 36. sz. alatti önkormányzati  
         tulajdonú garázs bérbeadása iránti kérelemrıl.  
     
    -   Polgármesteri tájékoztató 
         
      
Zárt ülésen:                            
 
-   Bursa Hungarica ösztöndíj pályázatok elbírálása      
   
  

II.  NAPIREND TÁRGYALÁSA 
 
1./ Tárgy:  Tájékoztató a gazdálkodás három-negyedéves alakulásáról. 
Elıterjesztı: Koncz József polgármester 
 
(Az elıterjesztés írásban a jegyzıkönyvhöz csatolva.) 
 
Koncz József polgármester elmondja, hogy a Pénzügyi–Gazdasági Bizottság elızı nap 
ülésezett. Kampel Lászlóné bizottsági elnök távolléte miatt az ülés az ı elnökletével zajlott.  
A gazdálkodás három-negyedéves alakulásáról szóló tájékoztatót a bizottság megtárgyalta és 
elfogadásra javasolja. Szóbeli kiegészítésében elıadja, hogy az önkormányzat gazdálkodása 
stabilizálódott.  Az a sok bizonytalanság, ami az év elejét, és az elsı félévet jellemezte, a 
félévet követıen rendezıdött. Nyilvánvalóan a legnagyobb segítséget az ÖNHIKI támogatás 
jelentette. Emellett az iparőzési adó befizetések is folyamatosan érkeztek. Hangsúlyozza, 
hogy mindez természetesen nem adhat okot az elbizakodottságra, költekezésre. Továbbra is 
megfontoltan kell gazdálkodni, hiszen minden forintnak meg van a helye. A folyamatban lévı 
pályázatokat finanszírozni kell. Kiemeli a Tájház felújítási pályázatot,  mely 
elıfinanszírozású, több, mint 13 millió Ft-tal kell számolni. A kiadási oldalt nézve 
megállapítja, hogy az önkormányzati intézmények szokásukhoz híven tervszerően, 
költséghatékonyan gazdálkodtak, így sikerült a tervezett költségeken belül maradniuk. 
Megjegyzi, hogy a tájékoztató készítésekor egyes költség nemeknél voltak meg nem valósult 
feladatok, így például az utak üzemeltetése, fenntartása címszó alatt. A módosított 3.250.000,- 
Ft elıirányzattal szemben 650.000, Ft volt elvégezve. Azóta a beütemezett feladatok 
elvégzésre kerültek. A tájékoztató készítése óta eltelt idıben az oktatási társulás 
önkormányzatai is rendezték lemaradásukat. Négyes kivételével idıarányosan teljesítették 
fizetési kötelezettségüket. Négyes az ÖNHIKI támogatás harmadik ütemében nyújtotta be 
pályázatát. Várható, hogy ık is hamarosan rendezni tudják tartozásukat. 
Ezt követıen átadja a szót a képviselıknek. 
 
Mivel kérdés, hozzászólás nem érkezett Koncz József polgármester szavazást 
kezdeményezett. 
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Ezt követıen a képviselı-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
jóváhagyólag tudomásul vette az önkormányzat három-negyedéves gazdálkodásáról szóló 
tájékoztatót.  
 
2./ Tárgy. Javaslat az önkormányzat 2012.évi költségvetési koncepciójára. 
Elıterjesztı: Koncz József polgármester 
 
(Az elıterjesztés írásban a jegyzıkönyvhöz csatolva.) 
 
Koncz József polgármester elmondja, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság megtárgyalta 
az önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepciójára vonatkozó elıterjesztést, és néhány 
kisebb kiegészítéssel elfogadásra javasolja. Ismerteti a bizottság javaslatát. E szerint a 
feladatok meghatározása kiegészülne az utak karbantartásával, valamint a vízrendezési 
feladatokkal. Továbbá a bevételek tervezésénél az önkormányzati tulajdonú építési telkek 
hasznosítása mellett, az egyéb földterületek értékesítése is bekerülne a koncepcióba.  
Elmondja, hogy az elıterjesztés készítésekor még nem ismertek pontosan azok a változások, 
melyeket az új önkormányzati törvény hoz. Jelenleg látható, hogy a jelentısebb változások 
2013.-tól várhatók. A koncepció kialakításánál azokra a tényekre alapoztak, melyek jelenleg 
ismertek. A tervezésnél már látható a csökkenı gyermeklétszám, ami változatlan mértékő 
támogatással, kevesebb juttatást jelent. Csökken az SZJA-ból származó bevétel is, jelen 
számítások szerint, mintegy 8,5 millió Ft-tal. Mégis bizakodó, hiszen az önkormányzat stabil 
pénzügyi alappal, biztos háttérrel indul a jövı évi költségvetés tervezésének. Hangsúlyozza a 
takarékos gazdálkodás szükségességét, ezen belül is kiemeli az energiaköltségekkel való 
takarékoskodás fontosságát. Ezt a célt szolgálta a hıszolgáltatási szerzıdés felmondása is. 
Véleménye szerint attól a szolgáltatótól kell vásárolni, aki olcsóbban szolgáltat. Lépéseket 
kezdeményezett a gázenergia olcsóbb beszerzésére is. Erre un. beszerzıi csoportok útján lát 
lehetıséget. Villamos energia vásárlására is új szolgáltatóval kötött szerzıdést, amivel a jövı 
évben kb. 10%-os, számszerősítve kb. 250.000,-Ft-os költségcsökkenést sikerült elérni. 
Megjegyzi, hogy ezek a megoldások újszerően hathatnak, de meggyızıdése, hogy ezzel 
foglalkozni kell. Keresni kell a további lehetıségeket is. A mőködési költségeknél, 
költségnövelı tényezıként jelentkezett az új közvilágítás megnövekedett energiafogyasztása. 
A nagyobb teljesítményő, 36 Wattos égık gyakorlatilag megduplázzák a közvilágítás 
energiaköltségét. Ennek csökkentése érdekében egyeztetést kezdeményezett az ÉMÁSZ 
szakembereivel. Szóba jöhet a közvilágítás üzemi idejének napi 30 perccel történı 
csökkentése, illetve bizonyos számú lámpa kikapcsolása. Mindezt körültekintéssel lehet 
végrehajtani, mivel a közvilágítás biztosítása kötelezı feladat. Kéri a képviselı-testület 
felhatalmazását ahhoz, hogy a szolgáltatóval folytathassa a tárgyalásokat. 
A közfoglalkoztatásról szólva elmondja, hogy mivel az a jövıben is erıteljes kormányzati 
támogatottságot élvez, ki kell használni. Értékteremtı munkát kell végezni. E célból kistérségi 
szinten pályázatot nyújtottak be utak karbantartására.  
Végezetül tájékoztatja a képviselı-testületet, hogy a CKÖ vezetıje és a Pénzügyi Bizottság 
tagja a bizottsági ülésen írásban kérést juttatott el hozzá. Kérik, hogy önkormányzat nyújtson 
anyagi támogatást a kisebbségi önkormányzat egyes rendezvényeihez, pl. sportnap, bál stb.    
 
Képviselıi hozzászólások: 
 
Dr. Béres Imre Sándor képviselı az akadálymentesítés szükségességére hívja fel a figyelmet. 
Úgy gondolja, hogy az orvosi rendelı esetében ez különösen fontos lenne. Kéri, hogy a 
költségvetés tervezésénél ezt vegyék számításba. Szükségesnek tartja a régi orvosi rendelı, 
valamint a szolgálati lakás karbantartását is.  
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Aranyosi Imre képviselı a közvilágítás energiaköltségével kapcsolatban megjegyzi, hogy 
korábban arról volt szó, hogy Szentistvánon energiatakarékos közvilágítás lesz Most pedig azt 
hallja, hogy ennek költsége a korábbi költség duplája. Véleménye szerint lehetséges, hogy 
„megvezettek bennünket”. Kérdezi, hogy van-e rá lehetıség, hogy kisebb teljesítményő 
égıket szereljenek fel, vagy legalábbis pótláskor ilyenekre cseréljék a meglévıket. 
 
Kiss Lajos képviselı megjegyzi, hogy rendkívül nehéz tervezni úgy, hogy közben 
folyamatosan változnak a feltételek. A vonatkozó törvények, amelyek alapján világosan 
láthatnának, elfogadás elıtt állnak. Példaként említi a köznevelésrıl szóló törvényt és a 
benyújtott módosító indítványokat.  Ezek a javaslatok az iskolákra nézve kedvezı 
módosításokat tartalmaznak, pl. az intézményfenntartó társulásokat is belevették, 
normatívákat, anyagi hozzájárulásokat is próbálnak a feladatok mellé rakni. Bízik benne, 
hogy ezek elfogadásra kerülnek. Kéri, hogy amennyiben lesz rá lehetıség a közalkalmazottak 
számára a jövı évben biztosítsák az étkezési jegyet.  
A közfoglalkoztatáshoz kapcsolódva jelzi, hogy az iskolában decembertıl nyugdíjazás miatt 
megüresedik egy takarítói állás. Januárban szeretnék betöltetni az álláshelyet, de addig, az 
átmeneti idıszakban közfoglalkoztatott bevonásával szeretné megoldani a feladatot. Az 
elıterjesztésben is szerepel a Borsodivánkai iskolatitkári állás megszüntetése. Javasolja, hogy 
takarékosságból szüntessék meg az állást. Ehhez az együttes ülésnek kell határozatot hozni, 
melyben csökkentik a létszámot. Azért is tartja most indokoltnak az állás megszüntetését, 
mivel akár az állam, akár az önkormányzat veszi át az iskolák mőködtetését, a létszámot is 
meghatározzák. Úgy gondolja, hogy most kevésbé lenne „fájdalmas” megoldás. A 2012-es 
évre olyan költségvetést szeretne, amellyel biztosítani lehet az eddig mőködést, lehetıleg 
olyan szinten, ahogy eddig is történt. 
  
Ördög Jakab: maga is támogatja azokat az elképzeléseket, hogy mindent az adott kor 
szelleméhez, feladatához kell igazítani. Ezért keresni kell azokat a megoldásokat, ami 
összefogással megtakarítást jelent. A közvilágítással kapcsolatban hangsúlyozza, hogy „senki 
nem vezette meg senkit”. Ezt a fajta értelmezést visszautasítja. Elmondja, hogy az 1991-ben 
kiépített rendszer is energiatakarékos volt abban az idıben, és az új rendszer is az.  Akkor a 
11 Wattos kompakt fénycsövekbıl álló rendszer kiépítésével, a korábbihoz képest 20%-al 
kevesebb áramdíjat fizettünk.  Ez a rendszer 20 év után elhasználódott. A közvilágítás 
kötelezı önkormányzati feladat. A pályázati lehetıség nélkül a korszerősítést nem lehetett 
volna megoldani. A támogatott beruházás lehetıségével élni kellett. Hangsúlyozza, hogy a 
kötelezı feladat és az önként vállalt feladatok között különbséget kell tenni. Az önként vállalt 
feladatok támogatása összeadva több millió Ft. Ésszerősíteni kell, de átgondoltan és ez nem 
mehet a kötelezı feladat rovására.  A kisebbségi önkormányzat kérelmével kapcsolatban 
elmondja, hogy javasolja a támogatás megítélését. Ennek feltétele, hogy értelmes programok, 
rendezvények legyenek.   
 
Koncz József polgármester a feltett kérdésekre válaszolva elmondja, hogy az 
akadálymentesítés napirenden van, sajnos az idén sem jelent meg olyan pályázat, ami ezt 
lehetıvé tette volna. A rendelı és a szolgálati lakás karbantartásának szükségességével 
egyetért.  A közvilágítással kapcsolatos felvetésre reagálva úgy gondolja, hogy nem az a cél, 
hogy egymásra hárítsunk, kritizáljunk. Elmondja, hogy a beruházás szükséges volt, ez nem 
vitatható. A gondot az üzemeltetés költségei jelentik. Talán elegendı lett volna 24 Wattos 
égık felszerelése is, bár ebben a kérdésben a szakemberek között is eltérı vélemény van. A 
beruházás megvalósítása a pályázati kiírásoknak megfelelıen történt, amit szigorú, tételes 
ellenırzés követett. Ezen túl vagyunk. A rendszer energiatakarékos, a lámpák fényereje 
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háromszorosa a régieknek és ez természetesen a költségekben is megjelenik. Ezért kell 
keresni a lehetséges megoldást a költségek csökkentésére. Az iskolával kapcsolatos 
kérdésekkel a köznevelési törvény elfogadása után lehet foglalkozni. A végsıkig el kell menni 
az iskola fennmaradásáért. Az iskolatitkári állás megszüntetésében szerinte egyetértés lesz. A 
kisebbségi önkormányzat kérésével kapcsolatban az a véleménye, hogy ha értékes, jó 
programokat jelölnek meg, úgy az önkormányzat biztosítja a támogatást. Pontos összeget 
akkor lehet mondani, ha konkrét programokat jelölnek meg. Javasolja, hogy úgy kerüljön a 
koncepcióba, hogy a testület fogadóképes a CKÖ kérésre. Adott célra, megjelölt rendezvényre 
biztosít támogatást.  
 
Mivel több kérdés, hozzászólás nem érkezett Koncz József polgármester szavazást 
kezdeményezett. 
 
Ezt követıen a képviselı-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
meghozta következı határozatát: 
 
Szentistván nagyközség Képviselı-testületének 
48/2011.(XI.24) határozata   
 
Tárgy: Szentistván nagyközség Önkormányzatának 2012. évi költségvetési koncepciója. 
 
Szentistván nagyközség Képviselı-testülete a 2012. évi költségvetési koncepcióját, a 
költségvetés tervezési feladatait az alábbiakban határozza meg: 
 
1./ A nevelési-oktatási intézmények költségvetését a Társulásban résztvevı önkormányzatok 
polgármesterei által közösen kialakított állásfoglalás alapján kell elıkészíteni, és az érintett 
települések képviselı-testületeinek együttes ülésén elfogadott határozat alapján épül be a 
költségvetési rendeletbe. A Szennyvíz-üzemeltetı Társulás költségvetése a Társulás 
szabályzataiban meghatározott módon meghozott döntés alapján épül be a költségvetési 
rendeletbe. 
 
2./ A Polgármesteri hivatalnál dolgozó köztisztviselık személyi juttatása a 2011. évi záró 
létszám alapján, és  a Köztisztviselıkrıl szóló törvényben kötelezıen meghatározott 
mértékben tervezhetı, az állami költségvetésben meghatározott illetményalappal számolva. 
Külön juttatásként a Ktv. szerinti cafetéria, annak hatályon kívül helyezése esetén a 2/a. pont 
szerint. 
 
2/a. A Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozók, és a Kjt. hatálya alá tartozó munkavállalók 
részére étkezési hozzájárulás tervezhetı az adómentes, vagy kedvezményesen adózó 
értékhatár mértékében.  
2/b. A Polgármesteri Hivatalnál tervezhetı a munkába járás költsége tömegközlekedési 
eszközzel, a legszükségesebb mértékben képzés, továbbképzés költsége. 
2./c. A Polgármesteri Hivatal által kezelt szakfeladatokon tervezhetı a jelenlegi 4 fı Munka 
Törvénykönyve hatálya alá tartozó munkabére, a rendszergazdai, valamint a védınınél 
takarítási feladatok ellátására megbízási díj.  
2./d. Állományba nem tartozók juttatása címén kell tervezni a képviselık, alpolgármester 
tiszteletdíját és az alpolgármester költségátalányát.  
 
3./ A szociális és egészségügyi feladatok személyi juttatásának tervezése: 
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3./a  A megfelelı szakfeladatokon tervezhetı a rendszeres személyi juttatás a védını, az 1 
fıfoglalkozású, szociális alapellátást végzı dolgozó részére, a közalkalmazotti törvényben 
jelölt címen és mértékben.  
3./c Tervezni kell az iskola egészségügyi ellátást az OEP finanszírozásnak megfelelı 
mértékben. A tervezésnél azt a célt kell kitőzni, hogy a védınıi feladatok OEP 
finanszírozásból származó bevétele finanszírozza a védınıi feladatellátás kiadásait. 
 
4./  A járulékok tervezése a jogszabályi elıírásoknak megfelelıen történjen. 
 
5./ Dologi kiadások tervezése 
 
5./a. A Polgármesteri Hivatal által kezelt feladatoknál a dologi kiadások az elızı évek 
gyakorlatának megfelelıen, részletesen történjen. A tervezés alapja az elızı évi teljesítés. A 
karbantartást és kisértékő tárgyi eszköz beszerzést tételesen kell tervezni, egyidejőleg rangsort 
felállítani. A településüzemeltetési feladatokat az általános, rendszeresen elıforduló 
üzemeltetési feladatokra vonatkozóan kell megtervezni. Egyéb kiadásokat csak a 
legszükségesebb mértékig, kiküldetés a szükséges mértékig és a képviselı-testület döntésének 
megfelelıen. Tekintettel az elmúlt évi közvilágítás korszerősítésre, a közvilágítási díjat arra 
figyelemmel kell megtervezni. 
5./b. Az energia költségek tervezésekor figyelemmel kell lenni a 2011-ben megkötött, 
elıkészített új szolgáltatói szerzıdésekben foglaltakra.  
5./c. A dologi kiadások tervezésekor javaslatot kell készíteni, mely feladatok láthatók el 
közfoglalkoztatási program keretében, és számolni azzal, hogy a közfoglalkoztatási 
pályázatban dologi kiadásokra is kérhetı támogatás. 
 
6./ Szociálpolitikai kiadások 
 
A mindenkor hatályos szociális igazgatásról szóló törvény és a jelenleg hatályos helyi 
önkormányzati rendeletek figyelembe vételével kell tervezni.  
 
7./ Átadott  pénzeszközök 
 
7./a. Tervezni kell - a meglévı megállapodásokon alapuló - többcélú, polgárvédelmi 
társuláshoz átadott pénzeszközt, a központi ügyeleti hozzájárulást, a TÖOSZ tagdíjat, Arany 
J. tehetséggondozó programot, Bursa ösztöndíjat, a Tisza-tavi  Hulladékgazdálkodási 
társulásnak átadandó pénzösszeget, a díjkompenzációt. 
7./b. Civil szervezetek támogatása 
A korábbi gyakorlatnak megfelelıen a civil szervezetek által leadott igények külön-külön 
történı elbírálásával kerüljön sor a támogatásukra. 
7./c.  A közmővelıdési feladatokat ellátó SZKULTINFO Kft támogatásának mértékét a 
hatályos közmővelıdési rendeletben foglaltakra, a Kft alapító okiratában jelölt feladatok 
ellátására figyelemmel kell megállapítani. Ennek érdekében a Kft - a korábbi évek 
gyakorlatának megfelelıen - készítse el feladat és pénzügyi tervét, melynek ismeretében a 
támogatási összegre a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tegyen javaslatot. 
 
 8./ Felújítás, beruházás, felhalmozás 
- A tervezéskor figyelemmel kell lenni a befogadott pályázatokra, a támogatott és 
megvalósítás alatt álló pályázatok áthúzódó kiadásaira, illetve bevételeire, a szükséges önerı 
biztosítására. 
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- A 2012-évi pályázati lehetıségek figyelemmel kisérésekor kiemelt helyen kell szerepeltetni 
a bentlakásos idısek otthona építéséhez történı forrásszerzést,  a település közbiztonságának 
javítását szolgáló pályázati lehetıségeket, valamint a közintézmények akadálymentesét 
támogató pályázatokat.  
- Továbbra is keresni kell a pályázati forráslehetıségeket az utak felújítására, a 
belvízelvezetéshez szükséges feladatok megoldására. 
- Tervezni kell a felhalmozási hiteltörlesztéseket. 
 
9./ Bevételek tervezése 
 
9./a. Az Intézmények mőködési bevételeinek tervezését megelızıen történjen elıterjesztés az 
árak és díjak megállapítására inflációkövetı mértékben, az intézményekben folyó étkeztetés 
díjának megállapítására - a szolgáltató általi változtatási igény esetén.  
9/b. A helyi adó bevételek tervezéséhez át kell tekinteni a helyi adó rendeleteket, úgy, hogy a 
döntés a tervezés idıszakára rendelkezésre álljon.  
9./c. A bevételek növelése érdekében minden, mőködést támogató pályázati lehetıséggel élni 
kell. 
9./d. A társulásokban résztvevı önkormányzatok feladatellátáshoz történı hozzájárulását 
támogatás értékő mőködési bevételként kell tervezni. 
9./e. Az önkormányzat tulajdonában lévı építési  telkek és egyéb földterületek hasznosítását 
kell szorgalmazni, bérbeadás, vagy értékesítés útján. 
 
10./ A Cigány Kisebbségi Önkormányzat támogatására céltartalékot kell képezni. A 
céltartalék felhasználásáról a képviselı-testület a kisebbségi önkormányzat konkrét programja 
ismeretében, esetenként dönt.  
 
11./ Legalább 2 millió Ft általános tartalékot  kell képezni, és céltartalékot szükséges jelölni 
a közfoglalkoztatási pályázatokhoz szükséges önerıre.  
 
12./ Az elıkészítésre, a tervezési feladatok elvégzésére készüljön ütemterv. Az ütemterv 
összeállításánál tekintettel kell lenni arra, hogy a szennyvíz-üzemeltetési és az oktatási 
társulások költségvetésének tervezéséhez a szükséges egyeztetéseket el kell végezni, illetve a 
döntéseket az érintettek úgy hozzák meg, hogy a Szentistváni Önkormányzat 
költségvetésének határidıben történı elfogadását az ne akadályozza. 
 
13./ A 2012. évi költségvetés tervezésénél figyelemmel kell lenni a 2011. év lezárásával 
összefüggésben keletkezett kötelezettségekre és követelésekre. 
 
A képviselı-testület felkéri polgármesterét, jegyzıjét és az intézmények vezetıit, hogy a 
költségvetési javaslatot a koncepció alapján készítsék el.  
 
Határidı: értelemszerően 
Felelıs: Koncz József polgármester és a tervezésben résztvevık.  
 
3./ Tárgy: Javaslat a megüresedı jegyzıi munkakör pályázati feltételeinek meghatározására.  
Elıterjesztı: Koncz József polgármester 
 
(Elıterjesztés írásban a jegyzıkönyvhöz csatolva) 
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Koncz József polgármester elmondja, hogy az elızı testületi ülésen döntés született arról, 
hogy Tóth Imréné dr. jegyzı nyugdíjba vonulása miatt megüresedı jegyzıi munkakör 
pályázati feltételeirıl a novemberi ülésen határoz a képviselı-testület.  Az írásbeli 
elıterjesztés részletesen tartalmazza a vonatkozó jogszabályi elıírásokat. Az elıterjesztés 
szöveges részében van egy elírás, egyértelmősíti, hogy a határozati javaslatban szereplı 
legalább 5 év jegyzıi, illetve aljegyzıi munkakörben szerzett gyakorlat a helyes. 
Kéri a képviselıket, hogy a pályázati kiírással kapcsolatban tegyék meg javaslataikat, 
észrevételeiket. 
 
Ördög Jakab képviselı szerint a pályázat elbírásánál elınyt jelentı feltételeknél pontosítani 
kellene. Kérdezi, hogy az idegen nyelv ismeretét, hogyan igazolja a pályázó. Szükséges-e 
nyelvvizsga megléte. A „saját gépjármő használat vállalása” helyett javasolja a „B” kategóriás 
jogosítvány és saját gépjármő használatának elıírását. Elbírálás határidejénél ügyelni kell 
arra, hogy 30 napon belül dönteni kell, így javasolja, hogy a januári képviselı-testületi ülés 
dátuma, vagy pedig január 30-a  kerüljön be a pályázati kiírásba. 
  
Kampel Lászlóné képviselı a jegyzıi feladat összetettsége miatt az 5 éves szakmai gyakorlat 
helyett inkább 10 éves gyakorlati idı elıírását javasolja. Véleménye szerint a nyelvvizsga 
megkövetelése nem feltétlenül szükséges. A középfokú nyelvvizsga elıírását például túl  
szigorú feltételnek tartaná.  
  
Dr. Béres Imre Sándor képviselı javaslata szerint egy világnyelv társalgási szintő ismerete 
elegendı. 
 
Kiss  Lajos képviselı szerint is elegendı alapfokú nyelvismeret. A középfokú nyelvvizsga 
meglétének, szinte csak a frissen végzett, pályakezdık felelnének meg. Az 5 éves szakmai 
gyakorlatot elegendınek tartja, ez nem zárja ki, hogy ettıl hosszabb gyakorlattal rendelkezık 
is pályáznak. 
 
Mivel több vélemény, javaslat nem volt Koncz József polgármester szavazást 
kezdeményezett.  
  
Ezt követıen a képviselı-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
meghozta következı határozatát. 
 
Szentistván nagyközség Képviselı-testületének  
49/2011. (XI.24.) határozata 
 
Tárgy: Pályázat kiírása Szentistván Nagyközség Önkormányzatánál megüresedı jegyzıi 
munkakör betöltésére. 
 
A Képviselı-testület megtárgyalta a  2011. december 16. napjától megüresedı jegyzıi 
munkakörére kiírandó pályázatra vonatkozó elıterjesztést. 
Szentistván Képviselı-testülete a Ktv. 10. §-ában foglaltak alapján, jelen határozat melléklete 
szerint nyilvános pályázatot hirdet a jegyzıi munkakör betöltésére. 
A testület megbízza Koncz József polgármestert a határozat végrehajtása és a beérkezı 
pályázatok elbírálásával kapcsolatos döntés elıkészítése érdekében szükséges intézkedések 
megtételére. 
Határidı: 2011. január 30. 
Felelıs: Koncz József polgármester 
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Pályázati kiírás 

Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselı-testülete 
a "Köztisztviselık jogállásáról szóló" 1992. évi XXIII. törvény 10. § (1) bekezdése alapján 

pályázatot hirdet a Szentistván Nagyközség Önkormányzata jegyzı munkakörének 
betöltésére 

 
A közszolgálati jogviszony idıtartama:  
határozatlan idejő közszolgálati jogviszony  
                         
Foglalkoztatás jellege:  
Teljes munkaidı  
 
A vezetıi megbízás idıtartama:  
A vezetıi megbízás határozatlan idıre szól.  
 
A munkavégzés helye: 
3418 Szentistván, Széchenyi utca 10. sz.,  
 
Ellátandó feladatok: 
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 36. § (2) bekezdésében és az 
ágazati jogszabályokban jegyzıre vonatkozó feladatok ellátása.  
 
Jogállás, illetmény és juttatások: 
A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Köztisztviselık jogállásáról 
szóló 1992. évi XXIII. törvény, valamint a Képviselı-testület rendelkezései az irányadók. 
Igény esetén szolgálati lakás biztosítható. 
  
 
Pályázati feltételek: 
�         Magyar állampolgárság, 
�         Cselekvıképesség, 
�       Büntetlen elıélet, 
� Igazgatásszervezıi vagy állam- és jogtudományi egyetemen szerzett jogász, vagy 

okleveles közigazgatási menedzser szakképesítés és jogi vagy közigazgatási szakvizsga, 
vagy az Országos Közigazgatási Vizsgabizottság elnöksége által teljes körően 
közigazgatási jellegőnek minısített tudományos fokozat alapján adott mentesítés, 

� Jegyzıi, vagy aljegyzıi munkakörben szerzett, - legalább 5 év feletti vezetıi tapasztalat,  
� Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása 

A pályázat elbírálásánál elınyt jelent: 
� Német vagy angol társalgási szintő nyelvtudás. 
� Saját gépjármő használatának vállalása, B kategóriás jogosítvány. 
 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: részletes szakmai önéletrajz;  

� jegyzıi munkakör ellátásával kapcsolatos elképzelések;  
� a képesítést igazoló okiratok közjegyzı által hitelesített másolata, valamint a 

pályázat elbírálásánál elınyt jelentı tényekre vonatkozó okiratok másolata;  
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� 90 napnál nem régebbi büntetlen elıéletet igazoló hatósági bizonyítvány;  
� hozzájáruló nyilatkozat arról, hogy a pályázat elbírálásában résztvevı személyek a 

teljes pályázati iratanyagba betekinthetnek;  
� a pályázó nyilatkozata arról, hogy a Képviselı-testületi ülés nyilvánosságához 

hozzájárul-e.  
  

A pályázat benyújtásának határideje: 
 2011. december 30. A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Koncz József 
polgármester nyújt személyesen, vagy a 06-30 941-3480 telefonszámon. 
 
A pályázatok benyújtásának módja:  
A pályázatot személyesen vagy postai úton Koncz József polgármesterhez (3418 Szentistván, 
Széchenyi utca 10. sz.) lehet benyújtani. A borítékon kérjük feltüntetni a pályázati 
adatbázisban szereplı azonosító számot, valamint a „jegyzı pályázat” feltüntetését. 

A pályázat elbírálásának határideje: 2012. január 30.  
 
A munkakör betölthetıségének idıpontja:  
A munkakör legkorábban 2012. február 1. napjától tölthetı be.  

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:  
� Szentistván település honlapja, 2011. december 1 

 
 
4./ Tárgy: Javaslat a 2011. évi közbeszerzési terv módosítására. 
Elterjesztı: Koncz József polgármester  
 
Koncz József polgármester szóbeli elıterjesztésében tájékoztatja a képviselı-testületet, hogy a 
közbeszerzési törvény 40.§-ának évközi változása szerint a közbeszerzés értékének 
meghatározása során építési beruházás esetén - amennyiben az több építményt érint -, nem 
kell a becsült értéket egybeszámítani. Erre tekintettel sem a tájház, sem a falumegújítás 
projekt keretében nem kellett kötelezıen közbeszerzési eljárást lefolytatni. Ezért a kivitelezı 
kiválasztására sem kezdeményezte közbeszerzési eljárás megindítását. A képviselı-testület 
16/2011. (III.17.) határozattal elfogadott közbeszerzési terve azonban tartalmazza a két 
projektet, ezért kezdeményezi a határozat módosítását. 
 
Kérdés, hozzászólás: nem volt 
 
Koncz József polgármester szavazást kezdeményezett. Ezt követıen a képviselı-testület 7 
egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta következı 
határozatát: 
 
Szentistván nagyközség Képviselı-testületének 
50/2011.(XI.24.) határozata 
 
Tárgy: A 2011. évi közbeszerzési terv módosítása 
 
A Képviselı-testület a 16/2011.(III.17.) határozatát az alábbiak szerint módosítja. 
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A határozat mellékletét hatályon kívül helyezi, azzal, hogy az önkormányzat költségvetésének 
végrehajtása érdekében 2011. évben közbeszerzési eljárás lefolytatása nem szükséges. 
 
A Képviselı-testület felhatalmazza polgármesterét a szükséges intézkedés megtételére. 
 
Határidı: azonnal 
Felelıs: Koncz József polgármester  
 
 
5./ Indítványok, javaslatok. 
          a.) Tárgy: Az önkormányzat 2012. évi ellenırzési tervének jóváhagyása 
               Elıterjesztı: Tóth Imréné dr. jegyzı    
                 
(Az elıterjesztés írásban a jegyzıkönyvhöz csatolva. )     
 
Tóth Imréné dr. jegyzı szóbeli kiegészítésében elmondja, hogy a Többcélú Kistérségi 
Társulás tájékoztatása szerint, 2012. II. negyedévében tervezik Szentistván ellenırzését. 
Ellenırzés tervezett idıtartama 12 nap. Az ellenırzés során az önkormányzat 
szabályozottságát vizsgálják, a költségvetéstıl a zárszámadásig tételesen. A vizsgálat a 
2011.01.01.- 12.31-ig terjedı idıszakra vonatkozik.  
  
Koncz József polgármester az elıterjesztéssel kapcsolatban szóbeli kiegészítést nem kíván 
tenni, javasolja a belsı ellenırzési terv jóváhagyását. 
 
Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt Koncz József polgármester szavazást 
kezdeményezett. Ezt követıen a képviselı-testület 7 egybehangzó igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta következı határozatát: 
 
Szentistván nagyközség Képviselı-testületének 
51/2011.(XI.24.) határozata 
Tárgy: Az önkormányzat 2012. évi ellenırzési tervének jóváhagyása. 
    
    1.) A Képviselı-testület jóváhagyja Szentistván Nagyközségi Önkormányzat 2012. évi  
         ellenırzési tervét, mely szerint 2012. II. negyedévben, Szentistván Polgármesteri    
         Hivatalában, 2011. január 1-tıl – 2011. december 31-ig terjedı idıszakra, az  
         „Önkormányzat szabályozottsága költségvetéstıl zárszámadásig” tárgykörben kell 
        ellenırizni belsı ellenırzés keretében, az önkormányzat rendeletalkotási, szabályozási   
        kötelezettsége teljesítésének értékelése céljából. 
    2.) Felkéri a Képviselı-testület a jegyzıt, hogy a belsı ellenırzési terv jóváhagyásáról        
         értesítse a Mezıkövesdi Többcélú Kistérségi Társulást és a végrehajtás érdekében  
         szükséges intézkedést tegye meg.                                                                   
     
Felelıs: jegyzı   
Határidı: azonnal 
  
           b.) Tárgy: Remondis Tisza Hulladékgazdálkodási Kft. tagi kölcsön szerzıdése 
                 Elıterjesztı: Koncz József polgármester 
 
        
(Az elıterjesztés és a tagi hitel szerzıdéstervezet írásban a jegyzıkönyvhöz csatolva.)      
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Koncz József polgármester szóbeli kiegészítésében összefoglalja az elıterjesztés lényegét. 
 
Kérdés, hozzászólás nem volt Koncz József polgármester szavazást kezdeményezett. Ezt 
követıen a képviselı-testület 6 egybehangzó igen szavazattal és 1 tartózkodással, 
ellenszavazat nélkül meghozta következı határozatát: 
          
 
Szentistván nagyközség Képviselı-testületének  
52/2011.(XI.24.) határozata  
 
Tárgy:  Remondis Tisza Hulladékgazdálkodási Kft. tagi kölcsön szerzıdés ügye 
 
A Képviselı-testület az elıterjesztést megtárgyalta, és felhatalmazza Dr. Fekete Zoltánt, 
Mezıkövesd város polgármesterét, mint a Szentistván Nagyközség Önkormányzatát megilletı 
törzsbetét közös képviselıjét, hogy a Remondis Tisza Hulladékgazdálkodási Kft. taggyőlésén-
e határozat mellékletét képezı tervezet szerint – a tagi hitelszerzıdés jóváhagyása mellett 
szavazzon. 
Felkéri a Képviselı-testület Koncz József polgármester, hogy szíveskedjen tájékoztatni a 
közös képviselıt a fenti felhatalmazás megadásáról. 
 
Felelıs: polgármester 
Határidı: értelem szerint 
 
 
                   c.) Állásfoglalás a Szentistván, Rákóczi u. 36. sz. alatti önkormányzati  
                        tulajdonú garázs bérbeadása iránti kérelemrıl.  
     
Koncz József polgármester ismerteti Ónodi Nikoletta Damjanich u. 27. szám alatti lakos 
kérelmét. A kérelmezı fél évre bérbe szeretné venni az önkormányzati tulajdonú Rákóczi utca 
36. szám alatti szolgálati lakáshoz tartozó garázst. Javasolja, hogy a döntésnél vegyék 
figyelembe azt, hogy az új jegyzı esetleg igényt tart szolgálati lakásra és garázsra.  
 
Vélemény: 
 

Állásfoglalás: A képviselı-testület  egyhangúlag hozzájárul a Szentistván, Rákóczi u. 
36. sz. alatti önkormányzati tulajdonú garázs elıterjesztés szerinti bérbeadásához,  és 
felhatalmazza a polgármestert, hogy a tárgyalások eredményessége esetén a jelenleg 
hatályos bérleti díj figyelembevételével bérleti szerzıdést kössön a bérlıvel a garázs 
helyiségre.  
 

 
                   d.) Polgármesteri tájékoztató 
 
 
Koncz József polgármester tájékoztatja a képviselı- testületet, hogy az Egertej Kft 
megkereste  iskolatej szerzıdés ügyében  A Kft. az eddigi évek gyakorlatához hasonlóan a 
2012. évi iskolatej program keretében jövıre is szeretne  iskolatejet szállítani a tanulók 
részére. Ahhoz, hogy az elıkészülteket megkezdhessék, szükséges a képviselı-testület 
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részérıl egy szándéknyilatkozat kiállítása, mely szerint 2012. évben is az Egertej Kft-t bízza 
meg az iskolatej szállításával.  
  
Kérdés, vélemény nem hangzott el.  
 

A képviselı-testület egybehangzó szavazattal meghozta következı állásfoglalását:   
A 2012. évben az Egertej Tejipari Kft.-t kívánja megbízni azzal, hogy az István Király 
Általános Iskola tanulóinak iskolatejet szállítson. Felhatalmazza polgármesterét a 
szándéknyilatkozat megadására. 

 
 
Koncz József polgármester tájékoztatásul elmondja, hogy az Ifjúsági park és a sportpálya 
környékén elkezdıdött a bozótirtás és néhány elöregedett fa kivágására is sor kerül.  Szóbeli 
megállapodás alapján kedvezı áron vállalták a fák kivágását. A kivágott fák nagy részét 
raklap céljára értékesítik. A maradékot pedig tőzifaként szeretné hasznosítani, rászoruló 
családok számára.  A tavalyi eset tapasztalataiból okulva gondolja úgy, hogy nem ingyen, 
hanem 6.000,- Ft/m3-es áron, szociálisan rászoruló családok igényelhetnék a tüzelıt, a 
lakásfenntartási támogatásuk terhére. Elmondja, hogy a Belügyminisztériumtól is érkezett 
megkeresés.  Arról kérnek adatot, hogy a településen milyen mértékő igény van olcsó 
tőzifára. 
Az elmúlt testületi ülésen felmerült problémával kapcsolatban tájékoztatja a képviselı-
testületet, hogy a Magyar Közút Zrt.-hez írott levélre megérkezett a válasz. Arról 
tájékoztatnak, hogy fıútvonalon évi kétszeri padkakaszálást, mellékutakon évi egyszeri 
rézsőkaszálást végeznek. További kaszálást anyagi lehetıségük nem tesz lehetıvé, de a 
forgalmat zavaró balesetveszélyes növényzet eltávolításáról gondoskodnak. 
A településen hiányzó közlekedési táblák felmérése folyamatban van, pótlásukra intézkedett. 
Ezt követıen rövid tájékoztatást ad a szeméttelep rekultivációjának jelenlegi állásásról.  
Az Akácfa utca ingatlanainak újra számozása ügyében tájékoztatja a képviselıket, hogy 
megkereste az illetékes szakembert, aki elmondta, hogy elkerülhetetlen a házszámok 
rendezése. Ez évek óta meglévı probléma, amit rendezni kell. Az érintett lakók 
lakcímigazolványát hivatalból kicserélik. Az okmányok cseréje illetékmentes, ahhoz 
segítséget nyújt a hivatal.     
Tájékoztatja a képviselı-testületet, hogy a Kállai József volt mezınagymihályi jegyzı által 
indított bírósági eljárás - melyben néhány képviselı tanúként idézve volt - lezárult. A  Megyei 
Bíróság a pót-magánvádat jogerısen elutasította.  
 
 
Képviselıi hozzászólások:  
 
Dobóné Koncz Judit. képviselı kérdezi, hogy a szemétszállítási díjak változásáról van-e 
információ. Reméli, hogy nem lesz áremelés, mert a lakosság, már így is nagyon nehezen 
tudja fizetni a szemétszállítási díjat. 
 
Kampel Lászlóné képviselı emlékeztetet, hogy évekkel ezelıtt a Kábel Tv eladásakor 
tudomása szerint a DIGI Kft. ígéretet tett arra, hogy  bıvíti az internet és a telefon hálózatot. 
Ez nem történt meg. Továbbra is sok olyan lakás van a településen ahová, mőszaki feltételek 
hiányában nem lehet bekötni szélessávú internetet.  Kérdezi, hogy volt-e ez ügyben azóta 
tárgyalás?  Továbbá kérdezi a jegyzıasszonyt, hogy utána nézett-e az ebtartás arra vonatkozó 
szabályának, hogy milyen távol tartható az eb az ingatlan kerítésétıl.  
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Aranyosi Imre képviselı kéri, hogy a kábel tv-ben tegyenek közzé olyan felhívást, melyben az 
ingatlan tulajdonosok figyelmét felhívják arra, hogy a házuk elıtti járda mentén vágják le a 
közlekedést zavaró, akadályozó faágakat. Véleménye szerint a tüzelés szabályainak 
közzététele eredményes volt.  
Egy választópolgár panaszát jelzi, mely szerint  a közmunkások a futball pálya melletti 
földjére hordják a pályáról összetakarított falevelet.  
 
(Ördög Jakab közbevetıleg megjegyzi, hogy a tüzelés idejére vonatkozó szabályok 
betartására a közmunkások munkavégzése során is ügyelni kell.)  
 
Koncz József: polgármester válaszában elmondja, hogy a szemétszállítási díj emelése 
ügyében végleges döntés még nem született, de a szolgáltató egy minimális mértékő emelést 
tervez. Kampel Lászlóné képviselı kérdésére elmondja, hogy DIGI Szolgáltató és Távközlési 
Kft. felé írt levelet. A szerzıdés szerint a DIGI Kft. valóban tett ígéretet, arra, hogy 2009. 
január végéig fejlesztik az internet és a telefon hálózatot. Ez az eladás egyik feltétele volt. Pár 
hete írt levelet ezzel kapcsolatban, válasz még nem érkezett. Aranyosi Imre képviselı 
felvetésével egyetért, a kábel-tv-ben figyelemfelhívást fognak közzétenni.  
 
Tóth Imréné dr jegyzı: az ebtartással kapcsolatban fı szabály, hogy az ebtartó köteles 
gondoskodni arról, hogy az eb a tartási helyét, annak határait szabadon ne hagyhassa el, 
közterületre szabadon ne juthasson ki. Az ingatlanon belül az eb kenelben, vagy futóláncon 
tartható. Tájékoztatja Kampel Lászlóné képviselıt, hogy a jelzett eb tulajdonost levélben 
szólította fel az ebtartás szabályainak betartására. Nevezett személy felháborodva kereste meg 
a hivatalban, mivel szerinte semmiféle szabálytalanságot nem követ el az ebtartása során.     
       
  
Több kérdés, hozzászólás nem érkezett, a képviselı-testület zárt ülésen folytatta munkáját, 
melyrıl külön jegyzıkönyv készült.       

kmf. 
 
 
 

Tóth Imréné dr.        Koncz József 
jegyzı         polgármester 

 
 

Aranyosi Imre              Dobóné Koncz Judit   
jegyzıkönyv hitelesítık 

 


